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 دقیقه   100ت:   وق                                                                               ول انوبت 
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 کدام گزینه درست و کدام نادرست است؟

𝑥2الف( معادله   + |𝑦| =  یک تابع است.    5

 

𝑦ب( نمودار   = ||𝑥| −  از ربع سوم نمی گذرد.   |1

 

1]مقدار ج(   −  برابر صفر است.  [3√

 

𝑦د( در نمودار تابع   = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐    ورت زیر است صکه بa , b , c   .هم علامت هستند 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 

 

2ریشه هایش  الف( معادله درجه دومی که   − 2    و   3√ +  باشد. بصورت ............... است.   3√

 

2𝑥2در معادله  ب(  − 4𝑥 + 6 = α2مقدار    ریشه های معادله باشد.  β و αاگر    0 + 𝛽2  .برابر   ......... است 

 

9√ج( ساده شده عبارت   −  به صورت ................... می باشد. 5√4

 

𝑓(𝑥)د( اگر یکی از صفرهای تابع   = 𝑥3 − 3𝑥2 − 4𝑥 +  ...... است.وگر آن ..... ریشه های دی  .باشد  2برابر    12

 

 

2 

25/1  هستند را بدست آورید.  7مجموع همه عددهای طبیعی دو رقمی که مضرب  

 

 

 

 

3 



 
25/1  

𝑎𝑛به صورت   جمله عمومی یک دنباله = 2𝑛+1     است. چند جمله از این دنباله را با هم جمع کنیم تا مجموع آنها

 . شود  508برابر 
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1 

𝑓(𝑥)نمودار سهمی   = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐     محورx  قطع کند و محور   6و    2ها را بطولy قطع   - 12به عرض ها را

, 𝑎مقادیر    کند. 𝑏 , 𝑐  .را بدست آورید 
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 د.نیکمعادلات  زیر را حل 

                                                                                          (4 − 𝑥2)2  − (4 − 𝑥2) =  ) الف    12
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                                                                                                        √ 𝑥 + 1  + 3 =   𝑥 +  ) ج   2

 

 

 

 

𝑓(𝑥) نمودار تابع    1/5 =  |𝑥 − 3| +  |𝑥 + 𝑓(𝑥)را کشیده سپس به روش جبری معادله     |2 = را حل       6

 کنید.
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امنه و برد آن را تعیین کنید. نمودار تابع  های زیر را به روش انتقال کشیده سپس د 1/5  

 

                                                                                                 𝑦 =  |(𝑥 − 1)2 −  الف  )    |2

 

    

 

                                                                                                               𝑦 =  √𝑥 − 3 +  ) ب   4

 

 
   

8 

3𝑥اگر دو ضلع یک مستطیل روی خطهای    1/5 + 4𝑦 = 3𝑦و          5 = 4𝑥 − 𝐴باشد. و نقطه    1 = ( 2 , 3)    

 یک راس این مستطیل باشد. مساحت مستطیل را بدست آورید. 

 

 

 

9 



𝐶در مثلثی به راس های   1 = (3 , 3)  , 𝐵 = (−6  , −2)  , 𝐴 = (−1  , را   ACمعادله عمود منصف    (7

 بنویسید.
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𝑓(𝑥)آیا تابع   1 =  
|𝑥|

𝑥
𝑔(𝑥)بع  با تا     =  {

1             0 ≤ 𝑥
−1              𝑥 < 0

 برابر است ؟ چرا؟    
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 دامنه توابع زیر را بدست آورید. 1/5

                                                                                                      𝑓(𝑥) =  
2𝑥+3

𝑥2+𝑥−12
 ) الف     

 
 

                                                                                                              𝑔(𝑥) =  √8 − 2𝑥     ب   ( 
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𝑦 نمودار تابع    1/5 =  [2𝑥] −  رسم کنید.       [1 و 1−]در بازه  را      1

 

 

 

 

 

 موفق باشید 
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